10.Финансовые расходы:

Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований, несет организационный комитет. Расходы по питанию участников, проезду, размещению на приюте "Фишт" несут коллективы команд. Проживание на приюте платно.

Расходы на награждение победителей и призеров туристско-спортивного Фестиваля «ИГРЫ ФИШТА» несет комитет по физической культуре и спорту МО «г. Майкоп».

11.Награждение:

Победитель турнира в абсолютном зачете - награждается ценным призом и Дипломом 1 степени.

Игрок, занявший 2-е место, ценным призом и Дипломом 2-ой степени.

Игрок, занявший 3-е место, ценным призом и Дипломом 3-ей степени.

В зачетных группах «Женщины», «Не старше 14 лет» и «Не старше 7 лет» победители и призеры награждаются Грамотами.

PS: Желающие могут прямо с места проведения турнира, надев заранее заготовленные ласты и маски, совершить приятное путешествие через горы к Черному морю для продолжения своего летнего отдыха.
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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

Высокогорного чемпионата

по дартсу
4 – 7 августа 2011г.
приют «Фишт»
Республика Адыгея

1. Соревнования проводятся с целью:

-  пропаганды здорового образа жизни среди молодежи;

-  борьбы против наркотической зависимости;

-  пропаганды игры в дартс в Республике Адыгея;

-  привлечения туристов и спортсменов в уникальные природные места Республики Адыгея;

-  развития туризма в Республике Адыгея;
2.Время и место проведения:

Турнир проводится с 4 по 7 августа 2011г. на высокогорном приюте «Фишт». Подача заявок прекращается 5 августа в 10.30 часов.

Начало жеребьевки 5 августа в 10.30 часов. 

Начало соревнований 5 августа в 11.00 часов.

3.Руководство проведением соревнований:

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет организационный комитет. Непосредственное проведение турнира возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Козырев А.В.
4.Участвующие команды:

К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Возрастно-половой состав неограничен.
5.Условия проведения соревнований:

Соревнования проводятся по правилам игры в упражнении «Набор очков». Игрок выполняет 30 бросков (10 серий по 3 дротика), стараясь набрать как можно большую сумму. Соревнования проводятся как в мужском, так и в женском зачетах, а также в зачетных группах до 7 лет и до 14 лет. Результат упражнения определяется по сумме очков, набранных в результате всех точных попаданий в мишень.
Попадание дротика засчитывается в том случае, если его игла находится в мишени в площади, ограниченной внешней линией кольца “удвоения”, и после объявления результата, достигнутого после броска этого дротика, он вытаскивается игроком из мишени.

Дротики вытаскиваются из мишени бросавшим игроком, но только после того, как счет объявлен рефери и зафиксирован маркером. Протест по поводу объявленного или записанного счета не рассматривается, если он сделан после того, как дротики были вытащены из доски.

Правильность ведения счета и вычитания должны проверяться рефери, маркером, а также игроком и, если это технически возможно, перед броском соперника. Все просьбы игрока о проверке зафиксированного счета или вычитаний должны подаваться до начала следующего броска этого игрока. Рефери должен выступать в качестве третейского судьи при толковании Правил Игры во время матча и должен, если необходимо, консультироваться со счетчиками и другими официально назначенными судьями перед объявлением любых результатов в ходе этого матча.

6.Порядок оформления участников соревнований:

Именные заявки подаются главному судье соревнований перед началом соревнований до 10.30 часов 5 августа. При оформлении заявок предоставляются следующие документы

 - заявочный лист по форме в 2-х экземплярах, с допуском врача;

 - личные документы.

7.Ответственность игроков и руководителей команд:

Игроки, принимающие участие в турнире, обязаны выполнять все правила игры, и настоящего Положения. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судьи матча. Они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды. Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков или болельщиков одной из команд, то игроку засчитывается поражение. Если партия не доиграна по вине обоих игроков, поражение засчитывается каждому из них. 

Руководители команд несут полную ответственность за безопасность и поведение своих игроков и болельщиков, как во время матчей, так и во время нахождения на приюте "Фишт".

8.Порядок подачи протестов:

Участник игры, подающий протест, обязан сразу по окончании встречи предупредить об этом судью и своего соперника. Протест должен быть мотивирован и в письменном виде подан Главному судье соревнований в течение 60 минут после окончания матча команды, подающей протест.

9.Определение победителей:

Победитель и призеры турнира определяются по набранной сумме баллов. Игрок, набравший наибольшую сумму баллов в  своей зачетной группе, занимает первое место, набравший вторую сумму баллов, второе место, третью – третье и т.д.

