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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 

11-го Туристско-Спортивного Фестиваля 

«ИГРЫ ФИШТА»

4 – 7 августа 2011г.

приют «Фишт»

Республика Адыгея

1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Туристско-Спортивный Фестиваль «ИГРЫ ФИШТА» имеет основные цели:

- пропаганда здорового образа жизни;

- возможность живого общения с единомышленниками;
- укрепление морального климата семейных отношений;

- патриотического воспитания подрастающего поколения;

- привлечения туристов и спортсменов в уникальные природные места Республики Адыгея;

- развитие туризма Республики Адыгея.
2.МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Приют «Фишт», Республика Адыгея (4-7 августа 2011г.).
3.ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Туристско-Спортивного Фестиваля «ИГРЫ ФИШТА» осуществляет организационный комитет. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований – В.Н.Зотов. Судьи соревнований – А.К.Удычак, С.М.Павлюченкова.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Возрастно-половой состав неограничен. Участники ТСФ «ИГРЫ ФИШТА» берут с собой все необходимое для ночевки на природе и приготовления пищи. Походные принадлежности на свою команду: палатки, рюкзаки, спальники, коврики, газовую горелку (примус), котелок, кухонные принадлежности, продукты питания. Каждая команда должна иметь: 
1.Общая заявка команды. Отдельные заявки на участие по видам спорта.

2.Минимальное количество человек в команде – 4 (четыре), максимальное – неограничено.

3.Иметь название команды. Единую форму (футболки).
4.Приветствие (представление команды на торжественном построении). Флаг. 
5.Бардовскую песню или номер художественной самодеятельности.

6.Принести дрова на общий костёр.

7.Внести стартовый регистрационный взнос (добровольное, обязательное пожертвование) с каждого участника. 

8.Приготовить по одному блюду на конкурсный ужин.

5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

САМОЕ ЛУЧШЕЕ БЛЮДО

Лучшее блюдо из любых принесенных с собой продуктов. Отдельно оцениваются само блюдо и принесенный к нему напиток, рекламное представление блюда. 
Критерии оценки: 1) вкус; 2) калорийность; 3) пикантность; 4) эстетика; 5) уникальность; 6) аромат; 7) совместимость напитка с блюдом; 8) рекламное представление. 
Система проведения конкурса зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.
МИНИ-ФУТБОЛ

Соревнования командные. Проводятся по действующим правилам. В заявку разрешается включать 6 человек. Основной состав команды 4 игрока (3 - в поле и 1 - вратарь). В ходе игры разрешается неограниченное количество замен, включая обратные. За участие в игре незаявленного футболиста, независимо подан протест или нет, команде засчитывается поражение. Если команда не вышла на футбольное поле в течение 10 минут после назначенного времени начала матча, то ей засчитывается техническое поражение со счетом 3:0 за неявку на игру. Игровое время: 2 тайма по 10 минут. Перерыв 3 - минуты. Матчи проводятся без положения «вне игры». При выходе мяча за боковую линию мяч вводится ногой - свободным ударом с места выхода мяча. При пробитии штрафного или свободного удара стенка устанавливается на расстояние 3-х метров от мяча. Вратарь не имеет права брать мяч в руки после паса от своего игрока. При вводе мяча в игру вратарем, запрещается вбрасывать мяч рукой или ногой за свою половину поля, за это назначается свободный удар с места касания мячом площадки. Свободный удар - от ворот – вводиться в игру не ударом ногой, а мяч вбрасывает в игру вратарь, при этом мяч считается в игре тогда, когда он коснулся поверхности площадки. Штрафной удар (пенальти) проводится с 6-ти метров. Система проведения турнира зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.

НАРДЫ

Каждый участник соревнований должен иметь при себе игру «нарды». Соревнования проводятся по правилам «короткие нарды». За участие в игре незаявленного игрока, независимо подан протест или нет, засчитывается поражение. Если игрок не пришел в течение 10 минут после назначенного времени, то ему засчитывается техническое поражение со счетом 2:0 за неявку на игру. Игра состоит из 3-х партий, до двух побед. Система проведения турнира зависит от числа участвующих игроков и будет определена во время жеребьевки.

СТРИТБОЛ

Игры проводятся по правилам классического баскетбола. В заявку разрешается включать 4 человека. Основной состав команды 2 игрока. В ходе игры разрешается неограниченное количество замен, включая обратные. За участие в игре незаявленного игрока, независимо подан протест или нет, команде засчитывается поражение. Если команда не вышла на баскетбольную площадку в течении 5 минут после назначенного времени начала матча, то ей засчитывается техническое поражение со счетом 10:0 за неявку на игру. Игровое время: 2 тайма по 7 минут. Перерыв 1 - минута. Система проведения турнира зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки

ЭСТАФЕТА «ПАПА, МАМА, Я – ТУРИСТКАЯ СЕМЬЯ»

В заявку разрешается включать 3 человека. Основной состав команды - 3 участника. 

Соревнования включают в себя 5-ть различных видов туристских и спортивных эстафет. Отдельно будут соревноваться команды с детьми определенной возрастной группы: 1) с 5 до 7 лет; 2) с 8 до 10 лет; 3) с 11 до 13 лет. За преодоление каждого вида эстафеты командам будут выставлены баллы, которые будут суммироваться по окончании всех эстафет, и будет определен победитель. Условия выполнения каждой эстафеты будут объявлены во время жеребьевки, и перед началом соревнований. За участие в соревновании незаявленного участника, независимо подан протест или нет, команде засчитывается поражение. Система проведения соревнований зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.

БАРДОВСКАЯ ПЕСНЯ

Каждая команда представляет по два номера бардовской песни или художественной самодеятельности на туристскую тематику. Критерии оценки: 1) оригинальность; 2) артистичность; 3) красочность; 4) актуальность; 5) тематика. Система проведения соревнований зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.
ВОЛЕЙБОЛ

Игры проводятся по правилам классического волейбола. В заявку разрешается включать 6 человек. Основной состав команды 4 игрока. В ходе игры разрешается неограниченное количество замен, включая обратные. За участие в игре незаявленного игрока, независимо подан протест или нет, команде засчитывается поражение. Если команда не вышла на волейбольное поле в течение 10 минут после назначенного времени начала матча, то ей засчитывается техническое поражение со счетом 2:0 за неявку на игру. Игра состоит из 3-х партий, до двух побед. Партии играются до 15 очков. В финальной игре за 1 место партии играются до 25 очков. Система проведения турнира зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.

ШАХМАТЫ

Каждый участник соревнований должен иметь при себе игру «шахматы». Соревнования проводятся по правилам «быстрые шахматы». За участие в игре незаявленного игрока, независимо подан протест или нет, засчитывается поражение. Если игрок не пришел в течение 10 минут после назначенного времени, то ему засчитывается техническое поражение со счетом 2:0 за неявку на игру. Игра состоит из 3-х партий, до двух побед. Система проведения турнира зависит от числа участвующих игроков и будет определена во время жеребьевки.

ТАЙНЫ ПИРАТСКОГО КЛАДА

В заявку каждой команды разрешается включать 5-ть человек в возрасте 7-14 лет. Конкурс состоит из 6-ти этапов. На каждом этапе находится «техник игры» который осуществляет контроль за прохождением этапа. Каждая команда получает определённого цвета ленты, которые повязываются на видном месте. К каждой команде прикрепляется взрослый «командовод», который осуществляет присмотр за командой во время прохождения этапов. Начало поиска на этапе осуществляется только по прибытии всей команды. Команды выпускаются на маршрут движения с интервалом 20 минут. Побеждает команда затратившая наименьшее количество времени на прохождение всех этапов и вскрывшая первой свой мешок с пиратским кладом. Система проведения конкурса зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.

ДАРТС
Соревнования проводятся по правилам игры в упражнении «набор очков». Игрок выполняет 2 пробных броска, и 10 бросков зачетных (2 серии по 5 дротиков), стараясь набрать как можно большую сумму. Результат упражнения определяется по сумме очков, набранных в результате всех точных попаданий в мишень. При попадании в зоны удвоения и утроения очки при этом соответственно увеличиваются в два и три раза и суммируются к общей сумме очков.  Красный центр мишени (булл-ай) засчитывается за 50 очков, зеленое кольцо засчитывается за 25 очков. Участие незаявленных игроков не допускается. Если игрок не пришел в течение 10 минут после назначенного времени, то он дисквалифицируется. Очередность выступления игроков определяется жеребьевкой. Попадание дротика засчитывается в том случае, если его игла находится в мишени в площади, ограниченной внешней линией кольца “удвоения”, и после объявления результата, достигнутого после броска этого дротика, он вытаскивается игроком из мишени. Дротики вытаскиваются из мишени бросавшим игроком, но только после того, как счет объявлен рефери и зафиксирован маркером. Протест по поводу объявленного или записанного счета не рассматривается, если он сделан после того, как дротики были вытащены из доски. Правильность ведения счета и вычитания должны проверяться рефери, маркером, а также игроком и, если это технически возможно. Все просьбы игрока о проверке зафиксированного счета или вычитаний должны подаваться до начала следующего броска этого игрока. Рефери должен выступать в качестве третейского судьи при толковании Правил Игры во время матча и должен, если необходимо, консультироваться со счетчиками и другими официально назначенными судьями перед объявлением любых результатов в ходе этого матча. Система проведения турнира зависит от числа участвующих игроков и будет определена во время жеребьевки.

6. ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Игроки и руководители команд, принимающие участие в ТСФ «ИГРЫ ФИШТА», обязаны выполнять все правила игр, и настоящего Положения. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судьи. Они несут полную ответственность за поведение участников своей команды. Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение. Если встреча не доиграна по вине обеих команд, поражение засчитывается каждой из них. 

Руководитель команды, подающей протест, обязан сразу по окончании встречи предупредить об этом судью и руководителя другой команды. Протест должен быть мотивирован и в письменном виде подан Главному судье соревнований в течение 60 минут после окончания матча команды, подающей протест.

Во время нахождения на приюте оргкомитет будет оценивать команды за оригинальную форму, девиз, вымпел, флаг, приветствие, бивуак, поведение команды на приюте, сплочённость, поддержку болельщиков. На приюте «Фишт» будет работать продуктовый магазин, лавка с сувенирной продукцией ТСФ «ИГРЫ ФИШТА» (значки, вымпелы, магнитики, фото местных достопримечательностей).
7. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие в личных соревнованиях 1-3 места награждаются дипломами (грамотами), медалями и ценными подарками. 
Команды, занявшие в соревнованиях 1-3 места награждаются дипломами (грамотами), медалями и ценными подарками. 
Команды, принимающие активное участие в соревнованиях и конкурсах награждаются спортинвентарем, грамотами или дипломами. 
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Руководители команд несут полную ответственность за безопасность и поведение своих игроков и болельщиков, как во время матчей, так и во время нахождения на приюте "Фишт", а также во время прохождения маршрута к приюту «Фишт» и обратно, до полного возвращения домой.

9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований, несет организационный комитет. Расходы по питанию участников, проезду, размещению на приюте "Фишт" несут коллективы команд. Проживание на приюте платно. Расходы на награждение победителей и призеров Туристско-Спортивного Фестиваля «ИГРЫ ФИШТА» несет оргкомитет. В месте проведения ТСФ «ИГРЫ ФИШТА» на приюте «Фишт» производится внесение регистрационного, вступительного взноса (добровольного пожертвования) с каждого участника и болельщика команды в зависимости от возраста (0-10 лет – б/п, 11-16 лет – 100руб., 17-70 лет – 200руб., 71 – … б/п). Деньги будут израсходованы на организацию и проведение ТСФ «ИГРЫ ФИШТА», судейство, призовой фонд соревнований.

10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Именные заявки подаются главному судье соревнований перед началом соревнований. При оформлении заявок предоставляются следующие документы

 - заявочный лист установленной формы, с допуском врача на каждого участника;

Предварительные заявки на участие можно направлять по эл. адресу: zotov_maykop@mail.ru.

P.S. По всем дополнительным вопросам обращаться в оргкомитет по проведению 

Зотов Владимир, тел.8-906-438-53-99

Программа мероприятий ТСФ «ИГРЫ ФИШТА».

4 августа:

Прибытие на приют «Фишт». Обустройство. Регистрация участников по прибытию.
20:00-Конкурс на самое лучшее блюдо.

22:00-Костёр. Вечер знакомств «У леса на опушке». (Дрова на костёр приносят команды).

5 августа:

7:00-Подъём. Зарядка под музыку.

9:00-Торжественное построение. Открытие ТСФ «ИГРЫ ФИШТА».

10:00-Жеребьёвка. 
10:30-Начало турнира по мини-футболу.

10:30-Начало турнира по нардам.

14:00-Начало турнира по стритболу.

18:00-Начало туристской эстафеты – «Папа, мама, я – туристская семья».
21:00-Костёр. Конкурс художественной самодеятельности, бардовская песня. (Дрова на костёр приносят команды).

6 августа:

7:00-Подъём. Зарядка под музыку.

9:00-Начало турнира по волейболу.

11:00-Начало турнира по шахматам.
13:00-Игра эстафета «Тайны пиратского клада».

15:00-Начало турнира по игре в дартс.

19:00-Торжественное закрытие ТСФ «ИГРЫ ФИШТА». Награждение.

20:00-Выход на мемориал. «Минута молчания».

21:00-Вечер памяти погибших в горах. Костёр. (Дрова на костёр приносят команды).

7 августа:

Сборы на тропу, выход в сторону дома.

