виде подан Главному судье соревнований в течение 60 минут после окончания матча команды, подающей протест. Протесты не принимаются к рассмотрению, если они поданы на назначение или не назначение судьей 7-метрового удара, на засчитанное или не засчитанное взятие ворот.

9.Определение победителей:

Если основное время игры закончилось вничью, то при игре по олимпийской системе, победитель определяется в серии 7-ми метровых ударов, состоящей из 3-х ударов от каждой команды. Если и этот показатель будет равен, то до первого забитого мяча.

10.Финансовые расходы:

Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований, несет организационный комитет. Расходы по питанию участников, проезду, размещению на приюте "Фишт" несут коллективы команд. Проживание на приюте платно.

Расходы на награждение победителей и призеров туристско-спортивного Фестиваля «ИГРЫ ФИШТА» несет комитет по физической культуре и спорту МО «г. Майкоп».

11.Награждение:

Команда - победительница турнира - награждается денежным вознаграждением и Дипломом 1 степени.

Команда, занявшая 2-е место, награждается денежным вознаграждением и Дипломом 2-ой степени.

Команда, занявшая 3-е место, награждается денежным вознаграждением и Дипломом 3-ей степени.

По итогам турнира определяются наиболее отличившиеся игроки, которым будут вручены грамоты:

1. Лучший вратарь.

2. Лучший защитник.

3. Лучший нападающий.

4. Лучший бомбардир.

PS: Желающие могут прямо с места проведения турнира, надев заранее заготовленные ласты и маски, совершить приятное путешествие через горы к Черному морю для продолжения своего летнего отдыха.
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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 

Х-го Высокогорного чемпионата

 по мини-футболу

4 – 7 августа 2011г.

приют «Фишт»

Республика Адыгея

1. Соревнования проводятся с целью:

-  пропаганды здорового образа жизни среди молодежи;

-  борьбы против наркотической зависимости;

-  пропаганды мини-футбола в Республике Адыгея;

- привлечения туристов и спортсменов в уникальные природные места Республики Адыгея;

-  развития туризма в Республике Адыгея;

2.Время и место проведения:

Турнир проводится 5 августа 2011г. на высокогорном приюте «Фишт». Подача заявок прекращается 5 августа в 8.30 часов.

Начало жеребьевки 5 августа в 8.30 часов. 

Начало соревнований 5 августа в 9.00 часов.

3.Руководство проведением соревнований:

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет организационный комитет. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Зотов В.Н.

4.Участвующие команды:

К участию в соревнованиях допускаются все желающие команды. Возрастно-половой состав неограничен.

5.Условия проведения соревнований:

В заявку разрешается включать 7 человек. Основной состав команды 4 игрока (3 - в поле и 1 - вратарь). Игры проводятся по правилам мини-футбола. В ходе игры разрешается неограниченное количество замен, включая обратные. За участие в игре незаявленного футболиста, независимо подан протест или нет, команде засчитывается поражение. Если команда не вышла на футбольное поле в течение 10 минут после назначенного времени начала матча, то ей засчитывается техническое поражение со счетом 3:0 за неявку на игру. Игровое время: 2 тайма по 10 минут. Перерыв 5 - минут. Матчи проводятся без положения «вне игры». При выходе мяча за боковую линию мяч вводится ногой - свободным ударом с места выхода мяча. При пробитии штрафного или свободного удара стенка устанавливается на расстояние 5-ти метров от мяча. Вратарь не имеет права брать мяч в руки после паса от своего игрока. При вводе мяча в игру вратарем, запрещается вбрасывать мяч рукой или ногой за свою половину поля, за это назначается свободный удар с места касания мячом площадки. Свободный удар - от ворот – вводиться в игру не ударом ногой, а мяч вбрасывает в игру вратарь, при этом мяч считается в игре тогда, когда он коснулся поверхности площадки.

Система проведения турнира зависит от числа участвующих команд и будет определена во время жеребьевки.

6.Порядок оформления участников соревнований:

Именные заявки подаются главному судье соревнований перед началом соревнований до 8.30 часов 5 августа. При оформлении заявок предоставляются следующие документы

 - заявочный лист по форме в 2-х экземплярах, с допуском врача на каждого футболиста;

 - личные документы на каждого игрока.

7.Ответственность футболистов и руководителей команд:

Футболисты и руководители команд, принимающие участие в турнире, обязаны выполнять все правила игры и настоящего Положения. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судьи матча. Они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды. Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение. Если встреча не доиграна по вине обеих команд, поражение засчитывается каждой из них. За нецензурные выражения футболист получает предупреждение, а команда наказывается «свободным ударом» с места нахождения провинившегося игрока. Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает следующую игру.

Руководители команд несут полную ответственность за безопасность и поведение своих игроков и болельщиков как во время футбольных матчей, так и во время нахождения на приюте "Фишт".

8.Порядок подачи протестов:

Руководитель команды, подающей протест, обязан сразу по окончании встречи предупредить об этом судью и руководителя другой команды. Протест должен быть мотивирован и в письменном 

